

# 热烈祝贺周口市商业银行代收天然气费业务正式开通



客服热线 400-111-2111

## 第六次全国人口普查开始入户登记

市领导徐光等带头接受人口普查登记

本报讯 (记者 李莉) 第六次全国人口普查于 11 月 1 日零时正式启动。当天上午,市长徐光,市委常委、常务副市长王申亭等接受人口普查登记,并到川汇区、商水县检查指导人口普查登记工作。省人口普查领导小组副组长、省公安厅副厅长侯安太参加督导活动。

当天上午 9 时 30 分,徐光、王申亭分别接受七一办事处八一社区两位普查员对他们进行的人口普查登记,并回答了普查员提出的问题。完成普查登记后,徐光详细询问了我市人口普查工作的人员培训、政策宣传和摸底排查工作,并对普查员的辛勤工作表示感谢。他说,人口普查是一项十分复杂繁重的工作,普查员走家串户,工作十分辛苦,大家应积极配合。

随后,徐光、王申亭前往川汇区部分居民小区和商水县城关乡大井行政村,检查指导人口普查登记工作。在市供电公司居民小区,徐光随普查员一起走进居民家中,宣传开展人口普查工作的重大意义。徐光说,人口普查是一项利民的工作,普查出准确的数字有利于咱们把人口底数摸清,对国家准确制定国民经济和社会发展规划,统筹安排人民的文化生活、物质生活,构建和谐社会具有非常重要的意义。市长的话,得到了被普查对象的理解和认同。“家里有几口人长期居住,住房的面积有多大,户口的登记地在那里,都是什么文化程度……”只用了五分钟时间,普查员就顺利完成了对一户家庭的人口普查登记工作。

在商水县城关乡大井行政村的村委会大院里,徐光亲切看望了正准备入户进行人口普查工作的普查员。在详细询问该村人口普查工作的前期准备情况后,徐光指出,第六次全国人口普查是一次重大的国情国力、省情市情调查活动。这次人口普查,目的是查清 2000 年以来我国人口数量、结构、分布和居住环境等方面的变化情况,如实地掌握人口数据和基本情况,对于准确把握人口变化趋势,科学制定国民经济和社会发展规划,构建和谐社会,推动经济社会又好又快发展具有重要的现实意义。就周口而言,作为农业大市、劳动力输出大市,利用这次人口普查的机遇,澄清我市人口底数,对于市委、市政府科学制定经济社会发展蓝图,带领全市人民奋力实现追赶跨越发展同样意义深远。徐光强调,各级各部门要统一思想,提高认识,加强领导,精心组织,高度重视此次人口普查工作,及时协调解决人口普查工作中遇到的新情况、新问题,全力确保我市人口普查工作顺利进行。

市政府秘书长游保峰陪同检查指导。据了解,从 11 月 1 日零时到 11 月 10 日,我市近 5.6 万名普查员将走进 277 万户市民家中,开展人口普查登记工作。

## 市商业银行开通代收天然气费业务

本报讯 为进一步完善“如意卡”缴费功能,全力服务广大居民,市商业银行为 11 月 1 日正式开通代收天然气费业务。

据悉,开通代收天然气费业务,是该行继开通代收水费业务后推出的又一便民举措。该业务开通后,我市居民除到周口天然气公司的收费网点缴纳天然气

费外,也可到市商业银行各网点采取现金、签字扣、ATM 机自助交费等方式缴纳天然气费。此外,市商业银行在实施成功扣款后,还将根据客户需要,以短信方式进行通知,不但让市民明白白消费,而且还能使之享受到足不出户即可缴纳天然气费的贴心服务。(顾永磊)

上级要求,对合理诉求按照政策坚决给予落实,对不符合政策的做好耐心细致解释工作。通过扎实工作,今年以来,全县没有发生一起民告对象上访事件。

营造氛围,结对帮扶。该局在落实好各项政策的同时,利用电台、电视台、宣传车、咨询台等,广泛宣传各项政策法规,并围绕民政信访稳定工作重点、难点和热点问题,深入开展调研活动,及时了解群众所思所盼,实行班子成员包片、股室负责人包乡镇的工作机制,建立基层联系点,切实加强基层的政策指导和督促指导;开展民政干部职工包困难群众活动,向联系户宣传民政法规、政策,对基层困难群众实行结对帮扶,既解决了群众困难,又密切了党群关系,树立了民政部门的良好形象。

## 郸城县创新信访工作方法成就巡礼(一)

笑道:“好酒。”

老人道:“这是什么酒,足下可尝得出?”

沈浪微微一笑道:“此酒柔中带刚,虽醇而烈,如初春之北风,严寒之斜阳,不知是否以酒中烈品大麦与竹叶青混合而成?”

老人拍手笑道:“正是如此,相公果然知酒……”竹叶青与大麦酒性虽截然不同,但以之掺合而饮,却饮来别有韵味。”

沈浪道:“但若非老丈妙手调成,酒味岂有如此奇妙?”

老人喟然叹道:“不瞒相公,老朽一生之中,在这‘酒’字上的确花了不少工夫,只是直到今日,才总算遇着相公一个知音。”

沈浪毫不迟疑,取杯一饮而尽,

条件进行全面升级;建立了县乡村三级民调组织,对民事纠纷等做到有人管、及时管、管得住。



保民安。该县加大防范力度,采取综合整治措施,提高人防、物防、技防水平,降低发案率,提高群众安全感和社会和谐度,促进当地经济社会健康发展。该县村村建立治安巡逻队,开展村民自治,由乡镇党委书记、乡镇长和村干部带头参与巡逻;实施“一村一干一警”工程,每村派驻 1 名干部、1 名干警,在村里倾听群众反映,帮助化解矛盾,摸排犯罪线索,组织巡逻防范;在县城组建 200 人的专职巡逻队伍,加强城区治安管理,“白天见警察,晚上见警灯”,天天防范不留缝隙;投资 1800 万元,在每个行政村安装“平安灯”,“平安大喇叭”,并在重点部位安装摄像头,全力确保群众生命财产安全。与此同时,该县还为 23 个乡镇派出所配备了警务车辆,并对 10 个派出所的办公

## 帮民富 解民忧 保民安

# 太康:唱响关注民生主旋律

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 郑敏) 2010 年,对于太康县的瓜农来说十分惬意——311 国道太康段畅通无阻,进入新建的 13 个大型西瓜交易市场非常便利;西瓜价格比去年同期每斤高出 3 角钱,收益可观。据悉,仅此一项,该县的瓜农较去年就增收了 6000 万元。

今年以来,太康县高度重视民生问题,做到关注民生具体化,从百姓最关心、最直接、最现实的利益问题入手改善民生,凝聚了民心。与此同时,太康县广大群众也从该县推出的一项项具体政策和一件件具体行动中,切实感受到了县委、县政府主要领导“群众利益无小事、百姓冷暖挂心间”的民生情结。

帮民富。在关注民生方面,该县首先解决农民致富问题,在种植、养殖上下工夫,通过发展农民专业合

作社,提高农民组织化、技术化、专业化程度,增强农民抵御市场风险的能力,降低农业生产成本,提高农产品质量和商品率,增加农民收入。目前,太康县已发展农民专业合作社 332 家,共吸纳会员 1.8 万人,辐射带动农户 8.5 万户,社员收入较非社员年均增收 2000 元。

为解决群众在发展生产中无资金、无技术、无销路的问题,县委书记王国玺多次与金融单位协调,每个大棚为农民贷款 2.5 万元,全部由财政贴息,不让农民付利息。在大棚建设过程中,王国玺和县长唐广辉多次深入实地帮助群众解决具体问题。在符草楼镇,通过“白云”、“青野”等 6 个蔬菜专业合作社的引领和带动,全县目前共有冬暖日光温室棚 1500 座,占地面积达 5000 亩,棚均收入 3 万元以上。据统计,全县

日光温室面积已发展到 1 万多亩。

解民忧。针对就医难问题,该县重点加强乡镇卫生院建设,增加投入对卫生院进行改扩建,加强人员培训和管理。通过开展“花园式医院、宾馆式病房”建设活动,该县全面提升了乡镇卫生院的管理水平和服务质量。该县农村合作医疗健康运行,农民参合率达 97.5%,居全省前列。针对上学难问题,该县拿出财政的一半以上收入用于办学和改善办学条件。该县实施了县一高扩建工程,并在兴办华夏中学的同时,计划通过引资新建一所高中。针对师资缺乏的问题,该县在两年内补充了 700 名教师。同时,太康县慈善会每年还对几百名考上学、上不起学的贫困学生进行救助。据了解,今年以来,该县已救助贫困学生 700 多名。

## 省人口普查督导组莅周

本报讯 (记者 张艳丽) 11 月 1 日,省人口普查督导组莅周,对我市开展第六次全国人口普查工作进行指导。督导组由省人口普查领导小组副组长、省公安厅副厅长侯安太带领。市委常委、常务副市长王申亭出席汇报会。

汇报会上,王申亭向督导组汇报了周口市开展第六次全国人口普查工作情况。为做好这一工作,我市建立健全各项工作制度,规范普查操作程序;认真研究制定相关政策、措施,为人口普查提供政策保障;利用报刊、电视、广播、网络和户外广告等形式,积极开展人口普查宣传;加强督促检查,确保各项工作落到实处。目前,我市高标准、高质量承担并完成了省、市、

县三级综合试点任务;完成了主要人口数据核查等相关业务技术准备工作;认真进行了人口主要数据核查工作;其他各项准备工作正在有条不紊扎实推进中。

就下一步工作,王申亭指出,一是按照省里的要求,组织好分片包县督导工作;二是继续大张旗鼓地开展宣传活动;三是坚持和完善 24 小时值班制度、日报制度和请示报告制度,遇到现场登记的特殊情况及时上报请示,防止和避免大面积倾向性错误发生,争取圆满完成第六次全国人口普查工作任务。

在周期间,督导组将采取听取汇报、实地察看、走访群众、查阅资料等方式,对我市开展第六次全国人口普查工作进行督导。



在黄泛区农场投资 600 多万元建成的鑫农牧业有限公司的生产区里,员工正在紧张装载有机肥。该公司引进北京农林科学院高新生物发酵技术,以无害化处理后的猪粪、麦秸等添加高效有机微生物菌剂、微量元素和生物活性物质生产出的全营养有机肥,年产上万吨,产销两旺。此外,该公司还循环利用当地资源,不断拉长产业链,有力促进了当地有机无公害绿色农产品生产。(高山 蒋保庆 摄)

## 郸城县民政局构建信访稳定长效机制

开栏的话:

信访工作不但关系着党和政府的形象,而且关系着群众的利益,是弥补社会制度缺陷、平衡各种利益关系的特殊渠道。郸城县创新信访工作方法,建立信访工作大格局,充分体现了信访工作内容的科学性。本报今日起开设“郸城县创新信访工作方法成就巡礼”栏目,全面深入报道该县在信访工作中的新做法、新经验,以供各地借鉴。

本报 (记者 孙智) 今年以来,郸城县民政局坚持以人为本,着力化解信访积案,全力构建和谐信访稳定长效机制,积极做好信访稳定工作,把群众反映的热点、难点问题消除在萌芽状态,促进了全县大局稳定和社会经济和谐发展。截至目前,该局已接待信访群众 462 人次,结案率 100%;处理上级批转信访件 19 件,群众满意度 100%。

如果说好酒助诗情,那么美酒亦添侠胆。是酒铸就了侠客的生命风采和文化人格;是酒使侠客有了一种把命运击破的穿透力;是酒升华了侠客为追求理想“虽九死而不悔”的精神。对于侠客而言,他们是在酒的氤氲里完成了中国文化中最动人的图景。金庸、古龙这两位华人顶级武侠小说作家,塑造了无数深入人心的侠士剑客形象。这些侠客或者放荡不羁,或者赤胆忠心,且多与酒有着不解之缘。而在这中间,汾酒竹叶青更是扮演了重要的角色。

金庸武侠小说《笑傲江湖》的男主角令狐冲放荡不羁,好赌嗜酒。该书中有许多处令狐冲豪饮汾酒和竹叶青的描述——

局稳定和领导班子成员和有关股全天候值班;建立来信来访登记制度,定期召开信访稳定工作会,研究、分析和解决信访稳定工作中出现的新问题;强化工作措施,完善应急处置机制,确保涉及民政业务的各类不稳定因素一旦出现,工作人员能在第一时间赶到现场,并妥善解决;实行零报告制度,要求各乡镇民政所每天下午 4 点以前向县民政局报告情况,县民政局及时向县信访维稳办和市民政报告有关情况;对重点人员实行领导包案制,细化任务,明确责任领导和责任人,形成一级抓一级、层层抓落实的信访稳定工作机制;做好重大节日期间的信访稳定工作,按照县委、县政府的工作部署,抽调骨干力量,成立信访稳定工作组,深入重点乡镇及农户家中逐一排查不稳定因素,全力把问题化解在萌芽状态。

以人为本,落实政策。该局突出前瞻性,及早部署,出台了多种工作预案,促进各类矛盾的依法、及时、妥善处理;强化主动性,通过采取主动帮助困难群众渡过难关;坚持救助政策公开化和透明化,严格程序,从救助对象的摸底调查、村内张榜,到媒体公示,都进行全过程公开,并公布监督电话号码;严格按照

1.打赌  
令狐冲自幼嗜酒,只是师父、师妹没给他几多钱零花,自来有酒便喝,也不容他辩说选酒,自从在洛阳听绿竹翁细论酒道,又得他示以各种各样美酒,一来天性相投,二来得了名师指点,此后便赏鉴甚精,一闻到这酒香,便道:“好啊,这儿有三瓶头的陈年汾酒。唔,这百草酒只怕已有七十五年,那猴儿酒更是可贵。”

丹青生抚掌捧腹,叫道:“妙极!妙极!风兄弟一进入酒室,便将我所藏三种最佳名酿报了出来,当真是

管理;坚持局领导带班和值班制度,要求局领导班子成员和有关股全天候值班;建立来信来访登记制度,定期召开信访稳定工作会,研究、分析和解决信访稳定工作中出现的新问题;强化工作措施,完善应急处置机制,确保涉及民政业务的各类不稳定因素一旦出现,工作人员能在第一时间赶到现场,并妥善解决;实行零报告制度,要求各乡镇民政所每天下午 4 点以前向县民政局报告情况,县民政局及时向县信访维稳办和市民政报告有关情况;对重点人员实行领导包案制,细化任务,明确责任领导和责任人,形成一级抓一级、层层抓落实的信访稳定工作机制;做好重大节日期间的信访稳定工作,按照县委、县政府的工作部署,抽调骨干力量,成立信访稳定工作组,深入重点乡镇及农户家中逐一排查不稳定因素,全力把问题化解在萌芽状态。

古龙著名武侠小说《武林外史》中的浪浪饮酒时则多了谦谦之态,与竹叶青之雅相得益彰——

沈浪笑道:“世上难求知己,何妨杯中寻觅。”  
老人附掌道:“妙,妙极。”  
取起第一只酒樽,在沈浪面前第一个杯中,浅浅斟了半杯,淡青而微带苍白的酒正与老人的面色相似。  
老人笑道:“足下既知酒,且请尽此一杯。”  
沈浪毫不迟疑,取杯一饮而尽,

## 我市迅速掀起学习贯彻十七届五中全会精神热潮

### 市经济开发区

本报讯 日前,市经济开发区管委会召开班子会和中层以上干部会,认真学习贯彻十七届五中全会精神和全市领导干部会议精神。会议要求广大党员干部把全会精神落实到具体工作实践中,坚持“四个重在”,按照“三

具两基一抓手”要求,扎实做好各项工作;着力抓好招商引资、项目建设等重点工作,增强机遇意识和忧患意识;加倍努力,奋力冲刺,切实抓好今年四季度各项工作,全力以赴完成全年各项目标任务。(李清华 马力)

### 市工商局

本报讯 连日来,市工商局采取召开专题组会、召开集中学习会等多种方式,认真学习贯彻十七届五中全会精神。该局要求广大干部职工以开展“企业服务年”活动为载体,持续抓实“两兴工程”,服务我市经济社会又好又快发展;以开展

“行为规范建设深化年”活动为着力点,全力提高监管水平和执法效能;以开展“教育培训提高年”活动为载体,不断提升履职能力;以开展“作风建设加强年”活动为保障,大力开展创先争优活动,努力开创工商行政管理工作新局面。(崔健 连平)

贵州茅台酒  
茅台镇第二大酿酒企业倾情奉献

周口饭店、平原宾馆外卖平凉包子、饭店酱豆、高档礼品箱,以及即食鲍鱼、海参、鱼翅、燕窝、鱼肚等干鲜海产品。馈赠亲朋好友,在家品尝高档海鲜。  
订购电话:  
平原宾馆:0394—8395111  
周口饭店:0394—8226678

河南农信金燕卡  
河南省农村信用社  
河南农村信用社  
622366 6686 6888 6896  
飞入寻常百姓家  
欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

中石化加油卡  
一卡在手全程无忧  
中国石化 加油卡  
中石化周口分公司所属各加油站均可办理  
中石化周口分公司地址:周口市七一路东 咨询:8224577